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Naziv projekta:
Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite zgrade Muzeja Sveti Ivan Zelina, Trg Ante Starčevića 13, Sveti Ivan Zelina
Kratki opis projekta:
Svrha projekta je izrada projektno-tehničke dokumentacije te provedba mjera zaštite i konstrukcijske obnove zgrade Muzeja Sveti Ivan Zelina koja je stradala u potresu 22. 3. 2020. godine, te sanacija štete koja je nastala nakon potresa. 
Ciljevi i očekivani rezultati projekta:
Cilj projekta je izrada projektno-tehničke dokumentacije te provedba mjera zaštite i konstrukcijske obnove zgrade Muzeja Sveti Ivan Zelina koja je stradala u potresu 22. 3. 2020. godine, te sanacija štete koja je nastala nakon potresa.  Projekt će rezultirati konstruktivnom obnovom pojedinačno zaštićenog kulturnog dobra upisanog u Registar nepokretnih kulturnih dobara pod brojem Z-3535 kao dio povijesne cjeline .
Ukupna vrijednost projekta:
12.740.892,05 HRK
Iznos koji sufinancira EU:
100%
Razdoblje provedbe projekta:
22. ožujka 2020. – 30. svibnja 2022.
Kontakt osoba za više informacija:
Hrvoje Košćec, gradonačelnik, 098/421-114, gradonacelnik@zelina.hr 

Za više informacija o EU fondovima posjetite internetsku stranicu Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije www.razvoj.gov.hr i stranicu Europskih strukturnih i investicijskih fondova www.strukturnifondovi.hr. 
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,»Projekt je sufinancirala Europska unija iz Fonda solidarnosti Europske unije”




