Politika privatnosti
Podaci o Voditelju obrade
Grad Sveti Ivan Zelina, Trg A. Starčevića 12, 10 380 Sveti Ivan Zelina, OIB: 49654336134, kao Voditelj obrade osobnih podataka brine o zaštiti Vaših osobnih podataka s posebnom pažnjom i u skladu s Općom uredbom o zaštiti podataka (EC 2016/679) – GDPR, te nacionalnim Zakonom o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka.
Politika privatnosti primjenjuje se na sve osobne podatke ispitanika koje prikupljamo i obrađujemo, izravno ili neizravno. Grad Sveti Ivan Zelina ozbiljno shvaća zaštitu osobnih podataka i jamči povjerljivost osobnih podataka ispitanika koje prikuplja, te poduzima potrebne tehničke i organizacijske mjere radi zaštite podataka od uništenja ili gubitka, neovlaštenog uvida, neovlaštene promjene i zlouporabe.
„Osobni podaci“ znači svi podaci koji se odnose na pojedinca („ispitanik“) čiji je identitet utvrđen ili se može izravno ili neizravno utvrditi.
Kontakt podaci Voditelja obrade:
· Tel: +385 1 2019-204
· E-mail: grad@zelina.hr
Službenik za zaštitu podataka
Grad Sveti Ivan Zelina donio je odluku o imenovanju Službenika za zaštitu podataka. 
Službenik za zaštitu podataka zadužen je za sva pitanja u vezi s obradom osobnih podataka, te rješava zahtjeve i prigovore ispitanika koji se odnose na prikupljanje i obradu njihovih osobnih podataka.
Kontakt podaci službenika za zaštitu podataka:
· Tel: 01/2019-214
· Fax: 01/2019-202
· E-mail: dragutin.mahnet@zelina.hr
Načela obrade osobnih podataka
Držimo se sljedećih načela kako bi zaštitili Vaše osobne podatke:
· Podatke obrađujemo na zakonit, pošten i transparentan način
· Osobne podatke ne koristimo u svrhe koje nisu navedene
· Ne prikupljamo više informacija nego što je potrebno
· Brinemo se da su podaci točni i ažurni
· Ne čuvamo osobne podatke ako više nije potrebno
· Štitimo osobne podatke od neovlaštene i nezakonite obrade te od slučajnog gubitka, uništenja ili oštećenja
Grad Sveti Ivan Zelina odgovoran je za poštivanje i dokazivanje slijeđenja načela obrade osobnih podataka (pouzdanost).
Zakonitost obrade
Obrada osobnih podataka se smatra zakonitom samo ako je ispunjeno najmanje jedno od sljedećeg:
· Ispitanik je dao privolu za obradu svojih osobnih podataka
· Obrada je nužna za izvršavanje ugovora ili kako bi se poduzele radnje na zahtjev ispitanika prije sklapanja ugovora
· Obrada je nužna radi poštivanja pravnih obveza voditelja obrade
· Obrada je nužna kako bi se zaštitili ključni interesi ispitanika ili druge fizičke osobe
· Obrada je nužna za izvršavanje zadaće od javnog interesa ili pri izvršavanju službene ovlasti voditelja obrade
· Obrada je nužna za potrebe legitimnih interesa voditelja obrade ili treće strane
Svrhe obrade
Grad Sveti Ivan Zelina kao voditelj obrade, štiti privatnost svih ispitanika i obrađuje one osobne podatke koji su mu nužni i koje je prikupio u okviru svog djelokruga rada kao tijelo jedinice lokalne samouprave.
Grad Sveti Ivan Zelina obavlja poslove u vezi s: 
· Lokalnom samoupravom,
· Stručnim i administrativno-tehničkim poslovima Gradskog vijeća i Gradonačelnika,
· Poslovima informiranja
· Općim poslovima
· Poticanjem i razvojem gospodarstva
· Gospodarenjem imovinom u vlasništvu Grada
· Komunalnim gospodarstvom
· Gospodarenjem prostorom Grada
· Zaštitom okoliša
· Proračunom, financijskim i računovodstveno- knjigovodstvenim poslovanjem
· Imovinsko-pravnim poslovima
· Osiguravanjem potreba građana u području odgoja, obrazovanja i znanosti
· Zaštitom i unapređenjem kvalitete življenja
· Praćenjem stanja u području kulture, tehničke kulture i sporta, osiguravanjem financijskih i materijalnih uvjeta za rad udruga te ustanova kojima je Grad vlasnik i osnivač
Korištenje internetskih kolačića (cookies)
Na našim web stranicama koristimo isključivo lokalne funkcionalne kolačiće pomoću kojih ne prikupljamo nikakve osobne podatke. 
Obrada osobnih podataka putem videonadzora
Sustav videonadzora provodi se isključivo u svrhe:
· smanjenja rizika i povećanja zaštite i sigurnosti osoba i imovine koji se nalaze u prostorima, neposredno ispred ili na parkiralištu voditelja obrade, te radi smanjenja izloženosti zaposlenika i ostalih ljudi riziku od razbojstva, provala, nasilja, krađa, i sl.
· zaštite života i zdravlja ljudi i imovine na kružnom toku koji se nalazi u neposrednoj blizini zgrade voditelja obrade, s ciljem smanjenja izloženosti ljudi i imovine riziku od razbojstva, provala, nasilja, krađa, oštećenja, uništenja, uspostavljanja javnog reda i mira, otkrivanja počinitelja u prekršaju i sl.,
Pravni temelji za obradu je:
· Legitiman interes Grada kao voditelja obrade osobnih podataka
· Izvršavanje zadaća od javnog interesa
Videozapise možemo dostaviti na zahtjev nadležnim tijelima (policija, sud) ako je potrebno za provođenje postupaka temeljem posebnih propisa. Videozapise čuvamo najviše 14 dana ili duže ako su one izuzete kao dokaz u sudskom, upravnom, arbitražnom ili drugom postupku.
Kategorije osobnih podataka koje obrađujemo
Upotrebljavamo slijedeće osobne podatke, koje smo prikupili izravno od Vas ili smo do istih došli iz javno dostupnih izvora, ili su nam iste dostavila druga tijela javne vlasti u obavljanju svojih zadaća:
· Identifikacijske podatke: ime, prezime, OIB, datum rođenja, spol i slično
· Kontakt podatke: adresa prebivališta/boravišta, adresa e-pošte, broj telefona.
· Osobne podatke koje zaposlenici ili treće osobe stavljaju na raspolaganje prilikom zasnivanja i/ili tijekom trajanja radnog odnosa poput podataka o radu i radnoj sposobnosti, podataka o obrazovanju i karijeri, financijskih podataka i obiteljskih podataka.
· Osobne podatke koje ispitanik ili treće osobe stavljaju na raspolaganje prilikom zasnivanja drugih vrsta ugovornih i drugih odnosa poput broja bankovnog računa, šifre partnera, informacije o vrsti i sadržaju ugovornog odnosa i drugo.
· Ostale podatke koje ispitanik ili treće strane stavljaju na raspolaganje poput podataka o imovini, podataka o prihodima, bračnom stanju, broju uzdržavanih članova obitelji i slično.
· Videozapisi (snimke sa sustava video nadzora)
Voditelj obrade sakuplja osobne podatke koji se odnose na:
· Službenike i namještenike
· Članove izvršnih i predstavničkih tijela
· Građane
· Vanjske korisnike usluga gradske uprave
· Osobe u ugovornom odnosu s voditeljem obrade 
· Tehničke mjere zaštite
Razdoblje čuvanja
Vaše osobne podatke obrađujemo dok se ne ispuni svrha obrade osobnih podataka. Nakon prestanka svrhe u koju su prikupljeni, Vaše osobne  podatke više ne koristimo, te isti ostaju u našem sustavu pohrane i čuvamo ih koliko nas obvezuju zakonski propisi ili dokumentirani legitimni interesi Grada. Osobni podaci čuvaju se u rokovima propisanim za svaku svrhu obrade.
Kako štitimo osobne podatke
Grad je obvezan u svrhu zaštite osobnih podataka ispitanika provoditi odgovarajuće organizacijske i tehničke mjere u skladu sa Općom uredbom o zaštiti podataka (GDPR). Članak 24. Obveze voditelja obrade: “Uzimajući u obzir prirodu, opseg, kontekst i svrhe obrade, kao i rizike različitih razina vjerojatnosti i ozbiljnosti za prava i slobode pojedinaca, voditelj obrade provodi odgovarajuće tehničke i organizacijske mjere kako bi osigurao i mogao dokazati da se obrada provodi u skladu s ovom Uredbom. Te se mjere prema potrebi preispituju i ažuriraju.”
Grad osobne podatke obrađuje isključivo na način kojim se osigurava odgovarajuća zaštita privatnosti  i sprječava neovlašteno uništavanje, gubitak, izmjena, korištenje, otkrivanje ili pristup podatcima. Zaposlenici Grada obvezuju se na čuvanje osobnih podataka potpisivanjem izjave o povjerljivosti. Gradski vijećnici, dužnosnici, službeni i namještenici, i svi ostali, dužni su kao profesionalnu tajnu odnosno kao drugu odgovarajuću vrstu tajne, sukladno zakonu kojim se uređuje tajnost podataka, čuvati sve osobne i druge povjerljive podatke koje saznaju u obavljanju svojih dužnosti i poslova. Navedena obveza traje i nakon prestanka obnašanja dužnosti i poslova, odnosno radnog odnosa.
Osobni podaci ispitanika dostupni su samo službenicima koji provode obradu istih, i to u najmanjem obujmu koji je nužan kako bi isti mogli obavljati i izvršavati svoje radne obveze.
Tehničke i organizacijske mjere redovito se preispituju i ažuriraju.
Prijenos podataka u treće zemlje
Prijenos podataka u treće zemlje (zemlje izvan EU) obavlja se samo ako:
· postoji zakonska obveza
· dali ste izričit pristanak (privolu)
Prijenos podataka trećim stranama
Obvezujemo se čuvati Vaše osobne podatke i nećemo ih priopćavati, odnosno učiniti dostupnim trećim osobama osim u sljedećim slučajevima: 
· ako izričito pisanim putem pristanete da se priopće pojedini povjerljivi podaci za određenu namjenu ili određenoj osobi 
· na pisani zahtjev suda ili javnog bilježnika ako su podaci potrebni u obavljanju poslova koji su im povjereni temeljem zakona (npr. provedba ovrhe, stečaja, ostavinskog ili drugog imovinskopravnog postupka)
· ako pisanim putem zatraži državno odvjetništvo ili ono pisanim putem naloži Ministarstvu unutarnjih poslova prikupljanje podataka u predistražnom postupku, ili podatke zatraži sud radi utvrđivanja činjenica u kaznenom postupku ili postupku koji mu prethodi
· nadležnim tijelima u svrhu obavljanja poslova iz njihove nadležnosti (npr. Porezna  uprava, HZZO, HZMO i slično)
· ako su podaci potrebni radi izvršenja ugovornih obaveza prema vama kao i izvršenja naših zakonskih obveza
· pružateljima usluga koje Grad angažira kao izvršitelje obrade (npr. pružatelji informatičkih rješenja i usluga, pružatelji poštanskih usluga i sl)
· u drugim slučajevima propisanim zakonom.
Vaša prava
Pravo na informiranost
Imate pravo primiti jasne, transparentne i lako razumljive informacije o tome kako Grad Sveti Ivan Zelina upotrebljava Vaše osobne podatke.
Pravo na pristup
U svakom trenutku imate pravo zatražiti pristup osobnim podacima kao i informaciji o tome kako se Vaši osobni podaci obrađuju. Pristup osobnim podacima može biti ograničen samo u slučajevima propisanim pravom Unije ili našim nacionalnim zakonodavstvom, odnosno kada se takvim ograničenjem poštuje bit temeljnih prava i sloboda drugih.
Pravo na ispravak
Imate pravo na ispravak netočnih osobnih podataka i na njihovu dopunu. Na temelju zaprimljenog zahtjeva i provjere s naše strane, podatke ćemo izmijeniti ili ćemo tražiti dodatnu dokumentaciju za  potvrdu izmjena.
Pravo na prigovor
Imate pravo na temelju svoje posebne situacije u svakom trenutku uputiti prigovor na obradu osobnih podataka kada se oni zasnivaju na izvršavanju zadaća od javnog interesa ili pri izvršavanju službenih ovlasti ili se prilikom obrade istih pozivamo na legitimne interese Voditelja obrade ili treće strane. U tom slučaju više ne smijemo obrađivati osobne podatke osim ako dokažemo da postoje uvjerljivi legitimni razlozi za obradu koji nadilaze Vaše interese, prava i slobode ili u svrhu postavljanja, ostvarivanja ili obrane pravnih zahtjeva.
Pravo na brisanje (pravo na zaborav)
Imate pravo na brisanje osobnih podataka ako je ispunjen jedan od sljedećih uvjeta:
· Osobni podaci više nisu nužni za svrhe u koje su prikupljeni ili obrađivani.
· Povukli ste privolu na kojoj se obrada temelji te ne postoji druga pravna osnova za obradu.
· Uložili ste prigovor na obradu osobnih podataka temeljenu na legitimnom interesu te ne postoje naši jači legitimni razlozi za nastavak obrade.
· Osobni podaci nezakonito su obrađeni.
· Osobni podaci moraju se brisati radi poštivanja pravne obveze.
Pravo na ograničenje obrade
Imate pravo ishoditi ograničenje obrade osobnih podataka ukoliko:
· Osporavate točnost osobnih podataka, na razdoblje kojim se nama kao Voditelju obrade omogućuje provjera točnosti osobnih podataka.
· Obrada je nezakonita i protivite se brisanju osobnih podataka te umjesto toga tražite ograničenje njihove uporabe.
· Nama kao Voditelju obrade više ne trebaju osobni podaci za potrebe obrade, ali Vi tražite njihovo zadržavanje radi postavljanja, ostvarivanja ili obrane pravnih zahtjeva.
· Uložili ste prigovor na obradu podataka temeljenu na legitimnom interesu, očekujući potvrdu nadilaze li legitimni razlozi Voditelja obrade Vaše razloge.
Ovo pravo ograničava obradu Vaših osobnih podataka, što znači da ih Grad može pohranjivati, ali ih ne može upotrebljavati niti dodatno obrađivati. U slučaju ukidanja ograničenja obrade prethodno ćemo Vas obavijestiti.
Pravo na prenosivost podataka
Imate pravo prenositi podatke iz baze podataka koju vodi pojedino Upravno tijelo Grada Svetog Ivana Zeline u drugu bazu podataka. Ovo pravo odnosi se samo na podatke koje ste pružili pojedinom Upravnom tijelu Grada Svetog Ivana Zeline na temelju ugovora, privole ili ako se obrada provodi automatiziranim putem.
Korištenje prava
Zahtjev za ostvarivanje prava ispitanika možete preuzeti na službenim internetskim stranicama Grada Svetog Ivana Zeline https://www.zelina.hr ili ga možete preuzeti u papirnatom obliku kod Voditelja obrade: Grad Sveti Ivan Zelina, Trg A. Starčevića 12, 10 380 Sveti Ivan Zelina. Upute za ispunjavanje i predaju zahtjeva nalaze se na samom Zahtjevu.
Grad će što je prije moguće, a najkasnije u roku od mjesec dana od dana podnošenja zahtjeva ispitanika ili njegovog zakonskog zastupnika ili punomoćnika obraditi Zahtjev. Rok se može prema potrebi produljiti za dodatnih dva mjeseca, uzimajući u obzir složenost i broj zahtjeva. Grad obavještava ispitanika o svakom takvom produljenju, zajedno s razlozima odgađanja.
U slučaju odbijanja Zahtjeva, Grad će bez odgađanja, a najkasnije u roku od mjesec dana od primitka zahtjeva, izvijestiti ispitanika o razlozima odbijanja zahtjeva.

Postupanje u slučaju povrede osobnih podataka
Povreda osobnih podataka znači povredu sigurnosti koja vodi do neovlaštenog uništenja, gubitka, izmjene, otkrivanja ili pristupa osobnim podacima.
U slučaju povrede osobnih podataka, obavijestit ćemo Vas i nadležno tijelo bez nepotrebnog odgađanja o razmjerima povrede, obuhvaćenim podacima, možebitnom utjecaju na poslovanje, planiranim mjerama za osiguranje podataka i ograničenju štetnih posljedica. Krajnji rok za prijavu je 72 sata od trenutka saznanja da je došlo do povrede podataka.
O povredi Vas nećemo obavijestiti ako su adekvatne mjere (npr. šifriranje podataka) primijenjene na osobne podatke pogođene povredom osobnih podataka, tj. ako su podaci nečitljivi neovlaštenim osobama.
Pravo na podnošenje prigovora nadležnom tijelu
U svakom trenutku možete uložiti prigovor ovlaštenom nadzornom tijelu u Republici Hrvatskoj:
· AGENCIJA ZA ZAŠTITU OSOBNIH PODATAKA (AZOP)
· Martićeva ulica 14
· 10 000 Zagreb
· Telefon: +385 1 4609 000
· Fax: +385 1 4609 099
· e-mail: azop@azop.hr
· Web: http://www.azop.hr
Promjene u Politici privatnosti
Politiku privatnosti redovito ažuriramo kako bi Vam osigurali točne informacije o obradama. O svim izmjenama i dopunama bit ćete pravovremeno obaviješteni putem naše službene internetske stranice u skladu s načelom transparentnosti.
Ova politika privatnosti je zadnji put izmijenjena 27. prosinca 2023. godine.

