MUZEJ SVETI IVAN ZELINA
Trg Ante Starčevića 13
10380 Sveti Ivan Zelina

objavljuje

NATJEČAJ

za izbor najboljih fotografija sa

Međunarodnog viteškog turnira 2018.

Pozivamo sve koji će 16. lipnja 2018. godine fotografirati Međunarodni viteški turnir da sudjeluju u ovom natječaju. Fotografije u digitalnom obliku (jpeg, tiff) treba poslati (jumbo mailom) na e-mail muzej@zelina.hr ili na adresu Muzej Sv. Ivan Zelina, Trg A. Starčevića 13, 10380 Sveti Ivan Zelina. Svaki autor može poslati na Natječaj najviše 5 (pet) fotografija snimljenih isključivo na ovogodišnjem turniru.

Fotografije će se koristiti u promidžbu Međunarodnog viteškog turnira, a slanjem fotografija na Natječaj autor je suglasan da Muzej koristi njegove fotografije bez naknade.
Od pristiglih radova stručna komisija će odabrati fotografije koje će se izložiti na prigodnoj izložbi u Muzeju Sv. Ivan Zelina. Komisija će također odabrati tri najbolje fotografije te će autoru najbolje fotografije biti dodijeljena novčana nagrada od 500 kuna dok će druga dva autora dobiti utješne nagrade.
Rok za slanje fotografija je 29. lipanj 2018. godine. Odluka o najboljoj fotografiji će biti objavljena na facebook stranici Muzeja https://web.facebook.com/muzej.zelina/ 
Sve dodatne informacije možete dobiti na telefon 01/2061-544 ili na e-mail: muzej@zelina.hr 
