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Naziv projekta:
Energetska i cjelovita obnova zgrade Muzeja Sveti Ivan Zelina
Kratki opis projekta:
Svrha projekta je energetska i cjelovita obnova zgrade Muzeja Sveti Ivan Zelina s ciljem dugoročnog očuvanja svih vrijednosti kulturnog dobra kroz cjelovitu obnovu koja doprinosi smanjenju potrošnji energije i dekarbonizaciji zgrada kroz smanjenje emisije CO2
Ciljevi i očekivani rezultati projekta:
Svrha projekta je energetska i cjelovita obnova zgrade Muzeja Sveti Ivan Zelina s ciljem dugoročnog očuvanja svih vrijednosti kulturnog dobra kroz cjelovitu obnovu koja doprinosi smanjenju potrošnji energije i dekarbonizaciji zgrada kroz smanjenje emisije CO2. Energetska i cjelovita obnova zgrade Muzeja Sveti Ivan Zelina doprinosi ispunjenju pokazatelja C6.1.R1-12-T357 – Energetska i obnova nakon potresa javnih zgrada oštećenih potresom, jer će se 1.994,34 m2 građevinske bruto površine energetski obnoviti i obnoviti nakon potresa. Također, provedba projekta doprinosi ispunjenju pokazatelja RRFC101 – Uštede na godišnjoj potrošnji primarne energije, jer će se uštedjeti minimalno 39,47% primarne energije na godišnjoj razini.
Ukupna vrijednost projekta:
2.498.637,31 €
Iznos koji sufinancira EU:
100%
Razdoblje provedbe projekta:
25. rujan 2023. – 30. lipnja 2026.
Kontakt osoba za više informacija:
Hrvoje Košćec, gradonačelnik, gradonacelnik@zelina.hr 

Za više informacija o Mehanizmu za oporavak i otpornost posjetite internetsku stranicu https://planoporavka.gov.hr/ i https://fondovieu.gov.hr/. 
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,»Projekt je sufinancirala Europska unija iz Mehanizma za oporavak i otpornost”




